

НОВОСТЬ

11.09.2019

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРОВЕЛИ ЭКСКУРСИИ НА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ОБЪЕКТАХ

В рамках программы мероприятий, посвященных фестивалю «Вместе ярче», для студентов была организована экскурсия по производственным объектам Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Будущие энергетики из Нижневартовска, Сургута и Ханты-Мансийска побывали на ГТЭС-48 Повховского месторождения. Газотурбинную электростанцию запустили 7 лет назад, и сегодня она выполняет сразу несколько функций: обеспечивает электричеством и теплом одноименный поселок, а кроме того с ее помощью рационально утилизируется попутный нефтяной газ.

Обсуждение проблемы бережного отношения к природным энергоресурсам продолжили на молодежном производственном совещании. Заместитель главного инженера по электроснабжению сервисного центра «Когалымэнергонепфть» презентовал студентам программу энергосбережения и энергоэффективности, действующую на предприятии. Своими наработками поделилась и молодежь. Самые перспективные студенты смогут пройти практику в одном из подразделений Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», а в будущем стать частью одной большой команды Общества.

Социальная кампания по популяризации энергосберегающего образа жизни продолжится в школах и детских садах Когалыма. Там нефтяники и энергетики проведут тематические уроки и недели энергосбережения.